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Nr. 78864/08.11.2022
ASSOC Baia Mare lucrează pentru prevenirea
traficului de persoane din rândurile refugiaților ucraineni
Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială (ASSOC), Baia Mare, județul aramureș, în calitate de promotor, a susținut marți, 8 noiembrie, cel de-al doilea seminar din cadrul inițiativei bilaterale “Protect, Support, Empower Human Trafficking Victims in Romania – PSEV”, finanțată prin Programul Dezvoltare locală, al cărui operator de program este Fondul Român de Dezvoltare Socială (FRDS).

În cadrul acestei întâlniri reprezentanții ONG-ului au dorit să aducă în atenția celor prezenți serviciile oferte, intervențiile de urgență în vederea sprijinirii persoanelor strămutate de cetățenie ucraineană sosite în România în contextul crizei umanitare rezultate în urma războiului între Rusia și Ucraina, inclusiv tema propusă< „Cum să recunoaștem profilul unei posibile victime a traficului de persoane”. 

Inițiativa bilaterală beneficiază de un grant în valoare de 160.000 EUR oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE si Norvegiene 2014-2021.

La eveniment, alături de organizatori au fost prezenți invitații din partea presei și actorii sociali care se ocupă de problemele refugiaților, remarcându-se în mod special un grup de specialiști deosebit de bine pregătiți din partea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Satu Mare. 

D-na Anca Stanciu, reprezentantul PR al proiectului a arătat că obiectivul principal al inițiativei bilaterale îl reprezintă prevenirea traficului de persoane și acționarea în situațiile în care există persoane strămutate de cetățenie ucraineană victime sau potențiale victime ale acestei infracțiuni. Scopul este ca persoanele strămutate de cetățenie ucraineană care tranzitează România sau doresc să petreacă timp în țara noastră să fie cât mai în siguranță. Ca răspuns la posibilitatea existenței unor grupuri infracționale organizate, respectiv a traficului de persoane în apropierea trecerii frontierei din nord-vestul României cu Ucraina, s-a creat o echipă de intervenție formată din experți care să vină în întâmpinarea nevoilor refugiaților ucraineni în cazul în care situația impune. 

Un demers eficient în lupta împotriva traficului de persoane are în vedere desfășurarea activităților de informare-conștientizare nu numai a beneficiarilor dar și a tuturor celor implicați și aflați în contact direct cu persoanele strămutate de cetățenie ucraineană. În acest sens, se vor susține mai multe seminare în diverse localități din punctele de trecere a frontierei de pe teritoriul României pe teme specifice traficului de persoane.
Totodată, un indicator pentru reducerea traficului îl constituie implicarea activă și „educarea” persoanelor strămutate de cetățenie ucraineană asupra drepturilor, promovarea migrației sigure, a locurilor de muncă legale, a serviciilor de protecție/asistență care pot fi accesate. 
Inițiativa bilaterală se desfășoară pe o perioadă determinată, urmând să se finalizeze în luna februarie 2023. În această perioadă cei implicați au posibilitatea să ofere persoanelor strămutate de cetățenie ucraineană, posibile victime sau victime ale traficului de persoane, pe lângă ajutorul și sprijinul de urgență necesar, redirecționare către ajutor medical, consiliere psihologică, evaluare și anchete sociale, consiliere juridică precum și alte informații sau orice altă asistență în funcție de caz și nevoie. Serviciile oferite în cardul inițiativei bilaterale “Protect, Support, Empower Human Trafficking Victims in Romania – PSEV” sunt în completare și nu ca să dubleze activitățile de asistență prevăzute de legislația în vigoare și oferite de personalul din cadrul instituțiilor publice abilitate.
Tema propusă, „Cum să recunoaștem profilul unei posibile victime a traficului de persoane” a fost prezentată de coordonatorul de proiect d-nul Marcel Puiu, dar expunerea a căpătat, în scurt timp, un caracter de Workshop, în cadrul căruia specialiștii au prezentat munca lor în domeniu. 

D-na Mariana Dragoș, directorul general al DGASPC Satu Mare a subliniat rezultatele instituției în acest domeniu, dar și neajunsurile cu care se confruntă în acest sens. A subliniat că specialiștii din cadrul serviciului Abuz al instituției noastre au fost prezenți la vama Halmeu chiar din prima zi de la izbucnirea războiului, asigurând asistență tuturor celor care au solicitat, în special copiilor sosiți în țară neînsoțiți de părinți. Marea problemă întâmpinată este lipsa specialiștilor, astfel, cei solicitați pentru această muncă, au ajuns, pe rând, la limita epuizării. Un alt neajuns este lipsa unui cadru legal prin care cei implicați ar putea fi remunerați pentru efortul depus. Dacă oricine constată că există o situație de risc, fie de trafic de persoane sau de orice alt tip de abuz asupra minirilor refrugiați din Ucraina, specialiștii DGASPC pot fi solicitați oricând, la orice oră, chiar și noaptea, apelând numărul de telefon 119. 

Gazdele au arătat că, în cadrul inițiativei bilaterale, pentru orice fel de sprijin în problematica dată, funcționează call centerul cu numerele de apel +1 959 400 9998 și 0219998, respectiv, site-ul inițiativei bilaterale www.stoptrafic.ro și email-ul preveniretrafic@assoc.ro.
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